Cheile
dupa Tudor Arghezi

Fisa de lucru

1. Alege varinta corecta de raspuns:

¢ Mitu si Barutu au inceput sii puni la cale diverse lucruri deoarece:

au mai crescut; nimeni nu le arata numic; sunt curiosi:
e Barutu a gisit un dulap descuiat si:

a inchis usa la loc; a chemat-o pe sora lui; a scotocit singur printe lucruri.
e in timp ce umblau prin dulap:
au fost gasifi de parinti;

au gasit lucruri minunate;

acesta a cazut peste ei.
e Unchiul Sesis a hotirit ca:

lucrurile sa ramdna incuiate;
cei doi copii sa fie pedespsifi;

Mitu si Barutu sa faca treburile parintilor.
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nu au inteles schimbul de replici dintre parinti si copii;

au inteles ce insemnau vorbele unchiului Sesis.
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2. inlocuieste cuvintele sau expresiile subliniate cu altele cu sens aseminitor.

Cei doi copiii au inceput si se inteleagi in secret( )
S-a amestecat in discutie ( )firi si fie intrebat.
A castigat citiva bani (citeva )si a cumparat ciubotele.
Privea mirat( ) ce se intimpla in jur.
A intervenit nedumerit

sa comploteze parale

3. Ajuti-i pe Mitu si Barutu si afle ce usa deschide fiecare cheie.
Uneste fiecare cuvant cu nu miirul de silabe corespunzitor.
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4. Descopera sensurile diferite ale cuvantului cheie.
Uneste fiecare propozitie cu explicatia corespunzatoare.

5. Descopera cuvintele lipsa din urmatorul mesaj.

ranit unchiul dulapuri
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